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CONTENEDORES VERDES ORGÁNICOS NECESARIOS: 292 TOTAL
BATERIA VERDES RESIDUOS ORGÁNICOS + Nº POR BATERIA

CONTENEDORES DE RECLICAJE EXISTENTES: 7 + 7 = 14 TOTAL
BATERIAS CARTÓN, PLÁSTICO Y VÍDRIO = 7 TOTAL

CONTENEDORES DE RECLICAJE NECESARIOS = 17 TOTAL
BATERIA CARTÓN, PLÁSTICO Y VÍDRIO: 10 + 7 EXISTENTES =17 TOTAL

CONTENEDORES SOTERRADOS NECESARIOS: 110 TOTAL
SOTERRADOS 66 + 44 = 110 TOTAL
Nota: Todos los soterrados deberian estar destinados a Residuos Orgánicos

CONTENEDORES SOTERRADOS EXISTENTES: 44 TOTAL

CONTENEDORES DE VIDRIO: 7 TOTALCONTENEDORES ACEITE DOMÉSTICO: 18 TOTAL
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PLANO SITUACIÓN DE CONTENEDORES
PLATAFORMA COOPERATIVA AMPLARIES

UNIDOS POR LA FUERZA DE LA RAZÓN




